
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

                                                                      

                                                              

 تاسوِ تؼالی

  نوبت:              تْزاى          8ازارُ ی آهَسش ٍپزٍرش هٌطقِ ی                :                                       ًام  

 زقيقِ 90 سهاى :                           «نوبت دوم  میانسؤالات »                 ی :                          ًام ذاًَازگ  

 93/   2/      تاريد اهتحاى :                      ِ ی ضطن اتتسايی پاي  ریاضیزرس                        زتستاى :                    ًام   
 

 تارم                                                         .                         ( هطرصّ کٌيس×زستَر کار الف( پاسد زرست را تا ػلاهت)   

 5/0                                                  کسام کسز اس تقيِ کَچک تز است؟                                                                    -1

  ز(                      ج(                        ب(                               الف(

 5/0                                                                    اگز زٍ ساٍيِ هتقاتل تِ رأس هتوّن تاضٌس.اًساسُ ی ّز کسام چٌس زرجِ است؟ -2

 درجه 180درجه                       د(  90درجه                      ج(  45درجه                    ب( 35الف( 

 5/0                                                               است؟                                            تيطتزکساهيک اس اػساز سيز اس ًصف  -3

 078/0د(  65/0ج(         48/0ب(  069/0الف( 

 5/0                                   تِ رٍش گززکززى کسام  گشيٌِ است؟ 01/0 تا تقزية کوتز اس( 3/7+ 80/2× )  6/0حاصل ػثارت  -4

 63/5د(                                     628/5ج(                        6/5ب(                           62/5الف( 

 5/0                                                 ساٍيِ ی ًين صفحِ چٌس زرجِ است؟                                                           %15 -5

 درجه 72درجه                    د( 63درجه                  ج( 27ه                    ب( درج73الف( 

 5/0         می باشد؟                                                              600 + 40 + 02/0گستززُ ی کسام ػسز اػطاری سيز تِ صَرت  -6

                       02/640ز(               02/604ج(               2/64ب(                 2/6040 ( الف

 5/0                                                           ؟                                 است 06/0ٍ  05/0کسام يک اس ػسزّای سيز تيي  -7

  00057/0د(                      0057/0ج(                           057/0ب(                             57/0الف(

    .زستَر کار ب( جاّای ذالی را تا کلوِ ّای هٌاسة کاهل کٌيس

 5/0                                           ّستٌس.                  زٍ ذط کِ ّيچ ًقطِ ی هطتزک ًساضتِ تاضٌس،زٍ ذط........................-8

 5/0                                       زر يک ػثارت رياضی ، تايس تيي اػوال جوغ،تفزيق ٍ ضزب اتتسا ػول ...................... را اًجام زّين. -9

  5/0         است.                                                                تشرگ تزيي ػسز صحيح زٍ رقوی هٌفی ، ػسز ......................  -10

                                                                                                                                     

                                                                                           1                 =                                                                                   .کسز سيز را سازُ کٌيس - 11

                                        



 

 

         

          

 

 

 

 

     

 

 

             

 

 

 

 

 

 

                                                                      

 

                                                                     5/1                                                      تِ رٍش هساحتی ٍ تا رسن ضکل تِ زست آٍريس.        پاسد ضزب سيز را - 12   

  

                                                                                                                                 =                                                                                                                                                                                              

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ٍصل کٌيس« الف » اًتراب کززُ ٍ تِ قسوت « ب » پاسد زرست را اس قسوت   -13

  

5/0 

               5/0 

5/0        

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 1           تقارى رسن کٌيس.                                                                         هزکشقزيٌِ ی ضکل سيز را ًسثت تِ  -14

   

  

 

  5/1                                                                                                        حاصل ػثارت سيز را تِ زست آٍريس. - 14

                                                                                      =     + 1   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                       زر جای ذالی ػسز هٌاسة تٌَيسيس.                                                   -16

 ...............میلی متر مربع                           =سانتی متر مربع  349...................سانتی متر           ب(  =دسی متر   37/8الف(    

ليتز است ,    گٌجايص 3200گٌجايص يک هرشى  -17  
 4

3
 1                                             ايي هرشى چٌس ليتز است.

 

 ب الف

            درجه می باشد.  5/36هتونّ ساٍيِ ی  -1

 

 5/53               

 5/143               

رقن اػطار،يؼٌی حاصل تاايي تقزية هحاسثِ ضسُ   3ذارج قسوت تا-2

 است.
 

 01/0 گرد شده            

 001/0  ضسُ گزز 

 ًصف هی ضَز  تزاتز کٌين ، کسز ............... تزاتز هی ضَز 2اگز هرزج کسزی را   -3

 2 تزاتز هی ضَز 



                                                                                        

                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 1هتز تاضس،ايي چزخ چٌس هتز راُ را طی کززُ است؟           2/1زٍر سزُ است. اگز هحيط ايي چزخ  20چزخ يک زٍچزذِ  - 18

                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       5/1سال تاضس، سي ّز يک چقسر است؟                 15هی تاضس. اگز اذتلاف سي آًْا  تِ  ًسثت سي جَاز تِ ذَاّزش  - 19

                           

                                                                        

   1تَهاى هی فزٍضس. ايي فزٍضگاُ کالا را تا چٌس                   3800تَهاى است . 4500فزٍضگاّی کالايی را کِ قيوت آى  -20   

                                                                                                                                               زرصس ترفيف هی فزٍضس؟                                      

                                    

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------   

 1                      ػلی يک جؼثِ زرست کزز تِ ضکل هکؼة )تسٍى زر( اٍ هی ذَاّس آى را تا کاغذ رًگی تشئيي کٌس.چٌس  – 11

               ساًتی هتز هزتغ کاغذ لاسم زارز؟                                                                             

 ساًتيوتز   6                                                                                                                                  

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1هتز تزذَرز کزز.                      395هتز سٌگی را اًساذت ايي سٌگ زر کف زريا تِ ػوق  3920ػلی اس کَّی تِ ارتفاع  -22

 سٌگ چِ هسافتی را طی کززُ است؟  

 

 

                    1                         کٌيس.رسن  تِ تِ هرتصات  ًقطِ ّای زازُ ضسُ ، ضکل هَرز ًظز را تز رٍی صفحِ ی هرتصاتا تَجّ - 23 

 6ز          5ج(           2ب (         1      الف(   

              2               4             2            4     

 

                                                                                                                                                                                                                                

 


